2024-09-25 No.24-065

報道関係各位

増田達至投手メモリアルグツズ販売

引退試合を行う 9/28(土)10:00 より、獅子ビル前特設会場で販売開始



株式会社西武ライオンズ(本社:埼玉県所沢市、代表取締役社長:奥村 剛)では、今シーズン限りでの引退を表明しており、最多セーブ投手賞などを獲得した増田達至投手のライオンズへの多大なる功績とプロ野球人生を称え、9月28日(土)に行う引退試合の日から、ベルーナドーム場外の特設会場にてメモリアルグッズを販売いたします。

メモリアルグッズは「THANK YOU フェイスタオル」で、開場 1 時間前の 28 日(土)10 時より、ベルーナドームメインゲート外・獅子ビル前特設会場にて販売いたします。タオルには、増田投手のイメージカラーとして、ファンのみなさまにとって馴染みのあるブルーを採用しました。引退試合を迎える増田投手に、メモリアルタオルを掲げてぜひ声援をお送りください。また、メモリアルロゴや引退試合の写真などをあしらったメモリアルグッズも、今季引退する岡田雅利選手、金子侑司選手同様、後日販売予定です。

なお、28日(土)から10月1日(火)のホーム最終戦までの期間中、増田投手のプロデュースグルメ「増田達至の肉増し照り焼きバーガー」(L's Kitchen QUICK & GO)をご購入いただくと、特典として特製メモリアルカードをお渡しします。

詳細は以下のとおりです。

【増田達至投手 メモリアルグッズ(THANK YOU フェイスタオル) 概要】

販売期間	9月28日(土)10:00~
	※開場1時間前から販売いたします
販売場所	獅子ビル前特設会場
価格	2,000円(税込)
備考	・当日の観戦チケットをお持ちの方のみ購入が可能です。購入時にチケットの提示をお願いしますので、観戦チ
	ケットをご準備の上、お並びください。なお、当日のベルーナドームチケットセンターの営業は 10:00 からです。ご
	注意ください。
	・予定数に達した場合販売終了となります。
	・おひとりさま 1 会計あたり 1 点までとなります。
	・今後ライオンズストア オンライン・ライオンズストア各店舗にて販売する場合があります。
	・画像はイメージです。